
VISION. FORTSCHRITT. REALITÄT.
EMS-Dienstleistungen von heute für morgen



Gemeinsam erfolgreich − PROFECTUS & SPEA

Das ganze Spektrum des Testens

SPEA-Testsysteme stehen für Präzision und Flexibilität. 
Sie produzieren - wir liefern das Testequipment für 
jeden Bereich Ihrer Elektronikfertigung.

Die Schnellsten - die Genauesten

Mit COMPASS erfassen Sie die Prüfdaten aller Testsysteme, 
reparieren zielgenau, sparen Zeit und optimieren Ihre Fertigung.

Software für Reparatur und Prozessoptimierung

Analyse OptimierungReparatur

Flying Probe Board Tester

www.spea.com
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IHR EMS-PARTNER MIT DEM FULL-SERVICE-KONZEPT
Seit Gründung im Jahr 2010 entwickelt und bestückt PROFECTUS Electronic Solutions als innovativer 
EMS-Dienstleister hochwertige elektronische Leiterplatten, Baugruppen, Geräte und Systeme mit bis zum 
4.000 Einzelbauteilen pro Produkt. Dabei kombinieren wir visionäres Denken mit profundem Know-how und 
modernster Technik. So erhalten unsere Kunden ein flexibles Full-Service-Auftragsmanagement. Unsere 
verschiedenen Branchenlösungen in zuverlässiger High-End-Qualität sind stets auf die technologischen 
Anforderungen und Bedürfnisse unserer Kunden abgestimmt und zu jederzeit reproduzierbar – von der 
Schaltung bis zum fertigen Prüfsystem. Neben unserem attraktiv gelegenen Firmensitz mitten in Deutsch-
land, unterhalten wir deutschlandweite Vertriebsbüros, agieren so zentral in Europa und sind bei Bedarf 
schnell bei unseren Kunden vor Ort.

UNSER ANSPRUCH: HÖCHSTE QUALITÄT, EFFIZIENZ UND PRÄZISION
Fundiertes Fachwissen, innovative Technologie sowie maximale Transparenz zeichnen PROFECTUS aus. 
Um diesen Unternehmensversprechen langfristig nachkommen zu können, lassen wir unsere Produkte und 
Prozesse regelmäßig nach höchsten Branchenstandards zertifizieren.

DIN EN
ISO 9001

Qualitätsmanagement

DIN EN
ISO 14001

Umweltmanagement

DIN EN
ISO 13485

QM Medizinprodukte IPC-A-610

ÜBER UNS



WITH GLOBAL PURCHASING TO 
THE POLE POSITION #stockisking

FACE TO FACE COMMUNICATION
STOCK YOUR DEMAND
GLOBAL SUPPLIER NETWORKING

ALL SERVICE IN HOUSE
SAVE YOUR STOCK
PURCHASE WORLDWIDE

Telephone: +49 42 32- 3 88 99-0 / Fax: +49 42 32-3 88 99-99 / E-mail: info@dis-tec.de
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VON DER VISION ÜBER DIE IDEE BIS ZUR SERIENREIFE
 
PROFECTUS bietet als EMS-Partner maßgeschneiderte Elektroniklösungen aus einer Hand. Durch die hohe und 
vielseitige Technologiekompetenz und dank einer modern ausgestatteten 4.500 qm großen  
Produktionsfläche, ermöglichen wir unseren Kunden frühzeitige Optimierungen bei maximaler Automation. Wir 
kombinieren alle Prozesse in der Entwicklung, im Prototypenbau sowie in der Fertigung unter einem Dach und 
begleiten unsere Kunden auch nach der Montage bei ihrem individuellen Projekt.  

FULL-SERVICE



Seit  über 50 Jahren Spezial ist
für  technisch komplexe
Lösungen von morgen

D E S I G N  |  D R I V E N  |  D I S T R I B U T I O N ®

spezial .com

www.rehm-group.com

8 Prozesse 
unendlich viele
Möglichkeiten!
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DAS VOLLE EMS-LEISTUNGSSPEKTRUM
 
→ Branchenspezifische Baugruppenentwicklung 
→ Individuelle Prüfsystementwicklung 
→ Prototypen- und Musterbau
→ SMD- und THT-Serienfertigung 
→ Schutzbeschichtung und Vergusstechnik
→ Baugruppen- und Geräteendmontage
→ Prüfmittelerstellung und Qualitätssicherung
→ Individuelle Baugruppenprüfung
→ Material- und Lieferantenmanagement
→ Logistiklösungen
→ After-Sales-Service

DIESE BRANCHEN BEDIENEN  
WIR VORRANGIG:
• Industrie
• Gebäudetechnik
• Sicherheitstechnik
• Erneuerbare Energien
• Medizin
• Mess-, Steuer- und Regelungstechnik
• e-mobility

Unsere EMS-Leistungen sind 
universell einsetzbar.
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AUF DEM WEG ZU EINER CO₂-NEUTRALEN PRODUKTION
Durch die Abdeckung von 2/3 unseres Strombedarfs durch Solarenergie aus dem eigenen Photovoltaikkraftwerk, 
sorgen wir für eine nachhaltig positive Klima- und Energiebilanz. Mit aktuell -70% CO₂-Emission in der Produktion 
und dem Einsatz energiesparender Fertigungstechnologien im Wertschöpfungsprozess, sind wir auf dem besten 
Weg zum klimaneutralen Elektronikzulieferer. 

• 37 kW Verdichter
• WRG Potential: ca. 27,75 kW
• Nutzbar für Adsorption: 14 kW

NACHHALTIGE PRODUKTION
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PROJEKTUMSETZUNG

EINZIGARTIGES PROJEKT ZUR EIGENEN STICKSTOFFERZEUGUNG
 
Als vorausdenkend klimabewusster Elektronikdienstleister, treiben wir mit voran was zukunftsträchtig ist. Daher 
haben wir in Zusammenarbeit mit namhaften Unternehmen im Land Thüringen ein branchenübergreifendes  
Projekt zur energieeffizienten Stockstoffproduktion ins Leben gerufen, dessen Ziele sind: 

• Die CO₂ neutrale Stickstoffproduktion und -speicherung unter Maximierung des PV-Eigenstromverbrauchs für 
den Anlagenbetrieb

• Die energieeffiziente Stickstoffproduktion unter Nutzung von Wärmerückgewinnung und Adsorptionskälte
• Eine intelligente Produktionssteuerung für einen optimalen Stickstoffverbrauch
• Ein effizientes Monitoring
• Ressourceneffizienz zur Entlastung der Umwelt und Region durch

• die Reduktion von CO₂, Schadstoffen und Feinstaub 
• die Reduktion von Gefahrenguttransport
• eine reduzierte Lkw-Dichte

• Durch die Verantwortung für nachhaltiges Wirtschaften die Umweltverträglichkeit verbessern und die  
Wettbewerbsfähigkeit steigern

• Das Land Thüringen als Innovationsstandort hervorheben
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          8,4 m³ / 300 bar 

Nutzmenge 2500 m³ Stickstoff



MegaPlast GmbH
Altersbacher Str. 14 • 98587 Steinbach-Hallenberg

Tel.:   +49 (0)36847 / 5225-0  

www.megaplast-sh.com
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NACHHALTIGE ENTWICKLUNG IN ALLEN BEREICHEN 

In der heutigen Zeit nimmt die nachhaltige Entwicklung in allen Unternehmensbereichen eine immer größere 
Rolle ein. Dementsprechend hat die PROFECTUS GmbH wichtige Nachhaltigkeitsziele fest in ihrer  
Unternehmensphilosophie verankert. Zu diesen zählen unter anderem: 

• Bereitstellung von hochwertiger Bildung, Qualifizierung und notwendiger Weiterbildungsmaßnahmen
• Gewährleistung eines gesunden Lebens und die Förderung des Wohlbefindens aller Mitarbeitenden
• Geschlechtergleichstellung
• Nachhaltige und moderne Energieversorgung
• Dauerhaftes und produktives Wirtschaftswachstum sowie die Weiterentwicklung einer innovativen  

Infrastruktur
• Förderung der internationalen Gemeinschaft
• Sicherstellung von nachhaltigen Konsum- und Produktionsmustern
• Aktive Maßnahmen zur Bekämpfung des Klimawandels und seiner Auswirkungen
• Förderung einer friedlichen und inklusiven Gesellschaft durch die Übernahme von sozialer Verantwortung
• Integrative Partnerschaften regional sowie gobal zur Erreichung gemeinsamer Ziele 

NACHHALTIGKEIT



SMARTE ENERGIEKONZEPTE
 
Im Fokus stehen darüber hinaus Ziele und Visionen für eine umweltbewusste Zukunft. Neben der Projektarbeit 
zur energieeffizienten Stickstoffproduktion werden die folgenden Energiekonzepte bereits erfolgreich umgesetzt:

• Energieoptimierte Gebäudehülle sowie eine effiziente Gebäudetechnik mit Gebäudeautomation
• Energiemanagementsystem inklusive Monitoring 
• Unternehmenseigener Solarpark zur Eigenstromversorgung und indirekten Energiespeicherung

 „Nachhaltigkeit bedeutet nicht nur zukunftsorientiertes Handeln, sondern  
vor allem zuverlässig transparente und verantwortungsvolle Qualität sowie die Übernahme 
von sozialer Verantwortung“



DER MENSCH BEI PROFECTUS

IHR PARTNER für aktive, passive und 
elektromechanische Bauteile

Anna-Vandenhoeck-Ring 9 ∙ 37081 Göttingen ∙ Telefon: 0551 / 694 00-0 ∙ verkauf@elcon-electronic.de ∙ www.elcon-electronic.de  
 

 

• Design-In Unterstützung für 
   Standard & kundenspezifische Lösungen

• Kabelkonfektionierungen
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IN STARKES MITEINANDER
 
Die Menschen, die hinter PROFECTUS GmbH Electronic Solutions stehen, vereint zum einen die Passion für 
digitale Innovation, zum anderen der ausgeprägte Teamgeist für ein allumfassendes Miteinander. Als Arbeitgeber 
sehen wir uns in der Verantwortung, jedem Mitarbeitenden die notwendigen Bildungsmaßnahmen und Werkzeuge 
bereitzustellen, damit sie ihr volles Potenzial entfalten und innovative Lösungen entwickeln können. 

Um die qualifizierte Nachwuchsförderung voranzutreiben, bilden wir regelmäßig aus, unterstützen Studierende im 
Zuge ihrer Bachelor- und Masterarbeiten und kooperieren mit regionalen Hochschulen. Darüber hinaus unter-
stützen wir junge Familien bei der Vereinbarung von Beruf und Privatleben und bieten unseren Mitarbeitenden 
überdurchschnittliche Sozialkomponenten.
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 „Die Leidenschaft jedes Einzelnen, gegenseitige Wertschätzung und  
konstruktive Zusammenarbeit sind bei PROFECTUS gelebte Unternehmenskultur.  
Die regionale Verwurzelung und das Wahrnehmen sozialer Verantwortung tragen zu 
einem starken  WIR-Gefühl und einer gemeinsamen Vision bei.“

BEI PROFECTUS STEHT DER MENSCH IM MITTELPUNKT
• Qualifizierte Aus- und Weiterbildungsmaßnahmen 
• Individuelle Förderungen
• Homeoffice und flexible Arbeitszeiten
• Erfolgreiche Kombination von Familie und Beruf
• Vielfältige Sozialkomponenten
• Langjährige Zusammenarbeit mit regionalen Hochschulen
• Zusammenarbeit mit sozialen Einrichtungen in der Region



PROFECTUS GmbH Electronic Solutions
Sommerbergstraße 18
98527 Suhl

Telefon: +49 3681 45 24 100
E-Mail: info@profectus-solutions.de 

www.profectus-solutions.de
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